

**EDITAL N°28, DE 01 DE MARÇO DE 2024****RETIFICAÇÃO DA RELAÇÃO DOS(AS) CANDIDATOS(AS) CONVOCADOS PARA A BANCA DE VALIDAÇÃO PARA AS VAGAS DESTINADAS A PRETOS E PARDOS NO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS NO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU - APERFEIÇOAMENTO EM EDUCAÇÃO PARA AS RELAÇÕES ÉTNICO-RACIAIS**

O Diretor-Geral do *Campus* Campo Largo do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Paraná, no uso de suas atribuições regimentais, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela PORTARIA DE PESSOAL DEAC/GR/IFPR No 228, DE 09 DE FEVEREIRO DE 2024, publicada no Diário Oficial da União no dia 14 de fevereiro de 2024, Seção 02, Página 1, no uso de suas atribuições legais, torna público o presente Edital com a RETIFICAÇÃO DO EDITAL 27 DA RELAÇÃO DOS(AS) CANDIDATOS(AS) CONVOCADOS PARA A BANCA DE VALIDAÇÃO PARA AS VAGAS DESTINADAS A PRETOS E PARDOS, referente ao Processo Seletivo para o ingresso de 25 (vinte e cinco) estudantes na turma 2024 do Curso de Pós-Graduação lato sensu - Aperfeiçoamento em Educação para as Relações Étnico-Raciais - EDITAL N° 1, DE 9 DE JANEIRO DE 2024.

**1. Dos itens a serem alterados:**

1.1: Onde se lê:

1. Relação dos(as) candidatos(as) convocados para a banca de validação para vagas destinadas a pretos e pardos

Nº	Nome Completo	Categoria da Vaga	Data	Horário
1	Kesly dos Santos Ferreira	C1 - população negra	06/03/2024	18h00
2	Laura Pires Rodrigues dos Santos	C1 - população negra	06/03/2024	18h15
3	Pedro Paulo Batista Toscano Junior	C1 - população negra	06/03/2024	18h30
4	Rosangela Souza Da Cruz Arruda	C1 - população negra	06/03/2024	18h45
5	Thais Cristina de Souza	C1 - população negra	06/03/2024	19h00

2. Os candidatos inscritos nas vagas previstas para pretos e pardos serão submetidos à banca de validação da autodeclaração, por meio de entrevista presencial, para validar a veracidade da declaração firmada pelo candidato.

2.1 Os candidatos convocados deverão se apresentar munidos de documento oficial com foto.

2.2 As bancas serão realizadas na sede do Instituto Federal do Paraná - campus Campo Largo, localizado no endereço: Rua Engenheiro Tourinho, 829 – Vila Solene. CEP: 83607-140.

2.3 Os candidatos deverão comparecer no campus com 15 minutos de antecedência.

3. O candidato que não comparecer para a banca de validação no local, dia e horário previstos no edital específico ou cuja autodeclaração não for validada pela banca, ou ainda, se recusar a atender os procedimentos previstos neste Edital, via de consequência deixará de concorrer às vagas reservadas aos pretos e pardos, sendo automaticamente remanejado para as vagas de ampla concorrência (AC).

4. Serão admitidos recursos contra o resultado da avaliação efetuada pela banca de validação. Os recursos deverão ser encaminhados por meio de formulário próprio disponibilizado no site do IFPR campus Campo Largo (<https://ifpr.edu.br/campo-largo/>), no período estabelecido no Cronograma disponível no item 6.1 do Edital de Retificação do Processo Seletivo.

5- As bancas de validação ocorrerão na sala de reunião da Direção Geral do Campus Campo Largo, no 2º andar, do Bloco Administrativo (Bloco E).

6-É de inteira responsabilidade do candidato o acompanhamento do Edital e de suas retificações, se houver, no endereço eletrônico <https://ifpr.edu.br/campo-largo/>.

## 1.2: Leia-se:

Devido a novas orientações a convocação dos(as) candidatos(as) para heteroidentificação vai ser unificada nos 4 campus, com comunicado via e-mail aos cotistas em nova data e horário.

É de inteira responsabilidade do candidato o acompanhamento do Edital e de suas retificações, se houver, no endereço eletrônico <https://ifpr.edu.br/campo-largo/>.

Campo Largo, 01 de março de 2024.

Assinado:



Documento assinado eletronicamente por **GISMAR SCHILIVE DE SOUZA, DIRETOR(a)**, em 01/03/2024, às 18:40, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2886135** e o código CRC **FD4B03F4**.